

# “哈林组合”爆发

## 火箭主场送76人五连败

本报综合消息 北京时间12月20日,火箭在主场以125:103大胜76人。

火箭二连胜。詹姆斯·哈登全场18罚17中,拿下了33分7个篮板,林书豪12投8中,得了18分6次助攻。欧米尔·阿西克贡献17分15个篮板,马库斯·莫里斯14分。替补出场的托尼·道格拉斯投中5记三分,得了17分,格雷格·史密斯13分。

76人五连败。赛迪斯·杨得了17分、6个篮板和5次助攻,杰森·理查德森11分。替补球员表现出色,尼克·杨得了21分,达雷尔·莱特20分、6个篮板和6次助攻,斯宾塞·霍伊斯14分6个篮板,拉沃伊·阿伦10分7个篮板。

林书豪与哈登如何共存,这是火箭的一个难题。但在对尼克斯的比赛中,两人都有抢眼的表现,而且也为球队取得了胜利。那场比赛,也许将成为火箭后场共存的典范。

两人似乎找到了感觉,在昨天的比赛中,仍双双发挥出色,火箭全场未曾落后。

76人后卫朱·霍利迪未能复出,昨天用马里克·韦恩斯首发,在比赛开始后不久,他在快攻中竟然将球传到了裁判手中,76人之混乱可见一斑。火箭则由哈登打起,他先是两罚一中,然后助攻队友,在首节还有9分35秒时,哈登三分命中,火箭以6:2开局。哈登此后妙传,莫里斯空中接力扣篮,林书豪也不示弱,带球强行突破到篮下,突然击地传球,阿西克上反篮得手,连投带罚拿下3分,火箭以15:6扩大优势。林书豪自己也发动攻击,连续三次突破上篮得分,火箭取得两位数的优势。哈登投中本节压哨球,火箭以



火箭队球员林书豪(左)和哈登(右)准备登场

33:24领先。

第二节打了一半后,林书豪抢断得手,火箭发起快攻。不过队友几乎失误,好在几次倒球后,帕森斯在右侧得到空位,出手命中三分,火箭以50:37领先。本节还有2分49秒时,火箭仍以54:44占优势,但此后他们在本节只投中一球,76人打出一波7:2后,上半场只以51:56落后。哈登在本节4投3中得了9分,林书豪只出手一次,在篮下得了2分,火箭的火力有所减弱。

76人在下半场一开始就将差距缩小到3分,林书豪果断出手,还以一记三分,此后他又助攻莫里斯,后者也三分命中,火箭以64:55两度拉开差距。火箭此后命中率下降,哈登不断突破,但遭到犯规,只靠罚球得

分。在本节还有4分22秒时,76人将比分追成75:77,火箭连续三分不中,给了76人扳平甚至是反超的机会,但帕森斯抢断得手,林书豪快攻上篮得分。林书豪投桃报李,此后也助攻帕森斯,火箭连得4分,稳住阵脚。三节过后,火箭以89:79扩大优势。

火箭内外开花,在第四节迅速拉开差距。比赛还有5分25秒时,哈登突破之后造成犯规,两罚两中,道格拉斯此后两度三分得手,在比赛还有3分48秒时,火箭以115:95领先了20分。道格拉斯此后又连续远投得手,在比赛还有1分11秒时,他命中个人第五记三分,火箭以125:100遥遥领先。胜负失去悬念,火箭此前已经撤下主力。 (吴俊)

# 广告

## 联合国扶贫义赛群星云集巴西



在发布会现场,齐达内(左)还摸摸罗纳尔多(右)的肚子,检验大罗的减肥成果。

新华社巴西阿雷格里港12月19日电(记者 王帆)由联合国开发计划署主办的第10届全明星扶贫义赛当地时间19日晚在巴西南部的世界杯承办城市阿雷格里港举行,罗纳尔多和齐达内两位世界足球先生作为联合国亲善大使率领众多现役和退役国际知名球星登场献艺。

此次是全明星扶贫义赛自2003年创办以来首次来到下届世界杯主办国巴西。新近落成能容纳6万观众的格雷米奥竞技场当晚座无虚席。

罗纳尔多领衔的一方由活跃在各年代的巴西球星组成,阵容当中既有年过五旬的济科,有与“外星人”同时代的大儒尼尼奥、贝贝托、罗伯托·卡洛斯、卡福,也有现役巴西国家队队员内马尔、卢卡斯、达米昂等。在齐达内一方阵营,索林、索拉里、中田英寿、卡伦布、耶罗、德科、保莱塔、拜亚等上一代球星悉数重装上阵。巴西国家队现任主帅斯科拉里和技术顾问阿尔贝托·佩雷拉分别出任双方教练,主裁判则照旧是意大利知名光头裁判科里纳。此役众星云集,令现场观众大呼过瘾。

是役双方球员踢得十分客气礼让,比赛节奏虽慢,但明星们一贯细腻的脚法和清晰的战术思路令现场不时发出喝彩声。上半时第37分钟,罗纳尔多队组织反击,内马尔在禁区前接到罗纳尔多的传球,赶在对方门将拜亚出击前将球分给另一侧插上的贝贝托,后者打空门得手。易边后不久,罗纳尔多在全场欢呼声中离场。第61分钟,巴西室内足球明星法尔考在禁区弧顶抽射得手,为齐达内队将比分扳平。5分钟后,齐达内本人在小禁区内接球后打门得手,将比分反超。

双方在下半时频繁走马换将,齐达内在进球后不久离场。最终罗纳尔多队以3:2战胜对手。

联合国副秘书长、开发计划署副署长瑞贝卡·格林斯潘介绍说,扶贫义赛目的在于推广联合国千年发展目标,为在全球范围内消除贫困筹集资金、寻找合作伙伴。截至目前,前9届比赛已通过门票销售、出让电视转播权和商业赞助募集到近400万美元,这些资金已被直接用于埃塞俄比亚、几内亚比绍、海地、纳米比亚等国的扶贫项目。

## 篮协派暗访组查赌球

本报综合消息 近期,有媒体报道CBA联赛疑似存在赌球现象,引发外界哗然。对此,中国篮协竞赛部部长白喜林表示,“联赛涉赌是绝不允许的,一旦发现,马上会启动司法介入。”据悉,联赛期间已有暗访组下到各个赛区监控比赛。

上周日辽宁客场与江苏的CBA常规赛前,境外博彩公司开出的盘口是辽宁队让江苏队1.5分;换言之,辽宁队全场赢江苏2分以上,投注辽宁队即可赢钱,而投注江苏队输2分以上的也可赢钱。比赛中,江苏最后一节遭辽宁逆转,比分是105:107,正好输2分,与赛前盘口惊人吻合。

之后,本周二江苏媒体报道了CBA联赛存在赌球现象,直指裁判和外援成博彩公司操控对象;报道还以第十轮的几场比赛为例,细数了裁判和外援在场上的“失常”表现。

其实,境外博彩公司为CBA联赛开盘并非新鲜事,问题关键在是否有运动员和裁判员参与其中。据了解,中国篮协很早就成立了暗访组,比赛期间都会下到各个赛区,监控比赛进程;一旦发现异常,就会通过相关途径搜集证据。同时,篮协方面也制定了相关制度,如果发现涉赌,将永久除名。篮协方面表态,欢迎媒体舆论监督,但对于捕风捉影的事不会完全相信。 (许明)

## 有的不要走 有的还想来

七个项目竞争2020年奥运会一个新增比赛名额

本报综合消息 包括武术等7个体育项目将竞争成为2020年奥运会的唯一一个新增比赛项目。

主管武术、棒垒球、空手道、轮滑、壁球、攀岩、动力划水等7个体育项目的国际单项体育组织截至12月19日都向国际奥委会提交了申请成为2020年奥运会比赛项目的计划书。在此之前,国际奥委会已派出官员,观摩了这7个项目的比赛。

在这7个项目中,棒球(男子)和垒球(女子)曾是奥运会比赛项目,不过未能成为今年伦敦和2016年里约热内卢奥运会比赛项目。国际棒球和垒球联合会最近合并,希望合力重返

奥运会。此前国奥委会考虑对现有奥运比赛项目适当“瘦身”。

国际奥委会项目委员会将向明年5月的国际奥委会执委会提交项目评估报告,执委会将提名一个候选项目给国际奥委会全会表决。

国际奥委会定于明年9月在布宜诺斯艾利斯全会中投票决定是否接纳该项目为2020年奥运会比赛项目。该届全会也将投票产生2020年奥运会主办城市,3个候选城市为伊斯坦布尔、马德里和东京。此外现任国际奥委会主席罗格届时也将卸任,全会将选举一位新主席。

(黄永顺)